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Meerdere fracties hebben ons schriftelijke en mondelinge vragen gesteld over de invulling van de derde 

witte vlek en (het ontbreken van) starterswoningen in Vries Zuid. In deze brief gaan wij hier graag in één 

reactie op in.  

 
De gestelde vragen 
 
Mondelinge vragen voor raadsvergadering van D66: 

1. Hoe heeft uw college invulling geven aan de motie 2020.14 Lubbers – Onderzoek mogelijkheden 
erfpacht? 

2. Kunt u aangeven waarom dit college, in tegenstelling van een breed gedeelde wens in de raad, 
het niet gelukt is om starterwoningen te realiseren in Vries-Zuid? 

3. Hoe heeft u de toezegging, vanuit het college, om ruimte te bieden aan ouderen geborgd in de 
huidige plannen? 

4. Het college geeft starters, bij monde van de wethouder Kraaijenbrink, het advies om te wachten 
en verder te kijken dan Vries en verwijst expliciet naar Zuidlaren. Kan het college aangeven hoe 
zij een volgende keer wel woning voor starters en/of ouderen borgt in de plannen en op welke 
termijn deze mensen iets realistisch kunnen verwachten?    

 
Mondelinge vragen voor raadsvergadering van PvdA: 
1. Waarom heeft u niet gewacht met het nemen van een besluit over een plan, zodat de raad de 

afweging kan maken hoe betaalbare huizen voor jongeren wel kunnen worden gerealiseerd. De 
raad moet de grex immers nog vaststellen. 

2. Kunt u aangeven middels welke overwegingen u tot deze keuze bent  
gekomen? En is de plankeuze al definitief? 

3.  Hoe gaat u om met de onrust die is ontstaan in Vries? Had u niet meer rekening moeten houden 
met de gevoelens die er leven bij de bevolking en met name bij de jongeren in Vries? 

 
Schriftelijke vragen van Leefbaar Tynaarlo: 
1.  De waarde van de grond in Vries Zuid dient nog vastgesteld te worden. Waarom heeft u niet 

gewacht met het nemen van een besluit over een plan, zodat de raad de afweging kan maken 
hoe betaalbare huizen voor jongeren wel kunnen worden gerealiseerd.  

2.  De aanmeldtermijn voor de zogeheten derde witte vlek is aangehouden tot 31 december 2021. 
Kunt u aangeven hoeveel plannen er zijn aangemeld, wat deze plannen op hoofdlijnen behelsden 
en wat de belangrijkste overwegingen waren om tot een uiteindelijke keuze te komen?  
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3.  Heeft er al definitieve besluitvorming plaatsgevonden voor plankeuze? De raad gaat hier toch 
over?  

4.  Op 30 november 2021 schrijft het college aan de raad dat zij zoekt naar het vergroten van de 
woonmogelijkheden van de eigen inwoners, met name starters. In dit kader wordt ook het 
onderzoek naar erfpacht genoemd. Uw denkrichting zou in februari in de raad besproken worden. 
Dit is niet gebeurd en inmiddels is een nieuwe raad geïnstalleerd. Wanneer kunnen we de 
discussiestukken hierover tegemoet zien?  

5.  Begrijpen wij het goed dat er nu per saldo 4 starterswoningen worden gebouwd in heel Vries-
Zuid?  

 
Schriftelijke vragen van Groen Links:  
Nav artikel van dvhn d.d. 5 april: 
  
1.  Is volgens het college de inhoud van het artikel juist? Zo nee: waarom niet? Zo ja, Wanneer en op 

welke wijze is de gemeenteraad geïnformeerd.  
 
2.  Was dit een collegebesluit? Zo ja: wanneer is deze genomen? Zo nee: wat is de planning om hier 

een besluit over te nemen? 
 
 
Onze reactie 
 
Tijdens de raadsvergadering van 19 april 2022 bleek ons dat partijen teleurgesteld zijn over de gang van 
zaken en de uitkomst van de selectieprocedure voor de ontwikkeling van de derde witte vlek in Vries 
Zuid. Wij vinden dat jammer, omdat we ons inziens juist volledig uitvoering hebben gegeven aan uw 
verzoek in uw vergadering van 16 maart 2021 om eenieder en niet enkel de starter en de ontwikkelaar, 
de mogelijkheid te geven een plan voor deze vlek in te dienen. U wilde bijvoorbeeld ook de optie voor tiny 
houses open houden.  
 
Aanleiding hiervoor was onder andere onze brief aan de fractie van de PvdA van 11 februari 2021 (bijlage 
1) waarin wij hebben laten weten dat wij voor de derde witte vlek de gesprekken wilden voortzetten met 
Woonborg en WVG, om op die manier vier of zes extra starterwoningen in het plangebied Vries Zuid te 
kunnen realiseren. Op uw verzoek hebben we tijdens de raadsvergadering van 16 maart 2021 toegezegd 
de indieningstermijn voor eenieder die een plan wilde indienen te verlengen tot 31 december 2021 en de 
gunningscriteria per brief aan u te verstrekken. Hiertoe hebben wij u op 16 april 2021 een brief gestuurd 
(bijlage 2). Op het verzoek van D66 in de raadsvergadering van 11 mei 2021 om deze brief binnen de 
raad te bespreken hebben wij geen terugkoppeling vernomen.   
 
Wij hebben uiteindelijk negen plannen ontvangen, variërend van starterswoningen, tot seniorenwoningen, 
tot woningen voor huurders met een verstandelijke beperking, tot een cpo-initiatief. Alle negen ingediende 
plannen zijn door ons objectief getoetst aan de vooraf gestelde selectiecriteria. De objectieve tweetraps-
selectie heeft tot een uitkomst geleid, waarin u zich nu niet lijkt te kunnen vinden. Dat betreuren wij. Op 
basis van de gevoerde selectieprocedure en na objectieve toetsing aan de selectiecriteria hebben wij niet 
anders dan kunnen constateren dat aan het plan van de ontwikkelaar met de vier starters uit Vries niet 
het hoogst aantal haalbare punten toegekend kon worden. Deze uitkomst voldoet wellicht niet aan de 
huidige inzichten van de raad, maar is wel de uitkomst van een rechtvaardig, doelmatig en correcte 
gevoerde procedure zoals door uw raad gevraagd en naar voren gebracht tijdens de raadsvergadering 
van 16 maart 2021 en door ons in de brief van 16 april 2021. Een andere uitkomst zou ons inziens niet te 
rechtvaardigen zijn. We hebben in deze procedure tenslotte niet alleen de vier starters uit Vries moeten 
teleurstellen, maar ook nog zeven andere planindieners.    
 
Op dit moment is de vraag naar woningen natuurlijk ontzettend groot. Dit was ten tijde van de start van 
het planproces Vries Zuid nog geheel anders. Toen werden er zelfs vraagtekens gezet bij de 
haalbaarheid van het plan. Nu schrijven elke dag gegadigden zich in voor onze nieuwsbrief om de loting 
maar niet mis te lopen. Gelukkig hebben we in de planvorming ingezet op het maximaal aantal woningen. 
Maar ook met de geplande 74 woningen kunnen we bij lange na niet iedereen bedienen. Er worden hoe 
dan ook mensen teleurgesteld en we begrijpen die teleurstelling. Voor de starters is het probleem 
natuurlijk ook heel groot, niet alleen in Vries, maar in heel Nederland. Door de gestegen v.o.n. prijzen van 
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bestaande woningen en van nieuwbouwprijzen komen starters bijna niet meer aan bod. Dat is nu helaas 
de realiteit. Kon je voor starters drie jaar geleden een rijwoning bouwen voor 2 ton en de kleinere twee-
onder-een-kapwoningen nog starterswoningen noemen, nu kost een gezinsrijwoning al snel 3 tot 3,5 ton.  
 
Erfpacht 
Onze denkrichting over erfpacht hebben wij in januari 2022 met u gedeeld, maar dit is mogelijk aan uw 
aandacht ontsnapt. Graag verwijzen wij u naar onze brief van 20 januari 2022 met kenmerk: zaaknummer 
1260941 (bijlage 3) waarin wij aangeven waarom wij in onze gemeente geen erfpacht voor woningbouw 
willen invoeren.  
 
Kaders en wet- en regelgeving 
Wij hebben ons tijdens het ontwikkelproces gehouden aan de door u gestelde kaders en de geldende 
wet- en regelgeving. Op uw verzoek hebben we drie witte vlekken in het plan opgenomen voor realisatie 
van bijzondere woonvormen. Te denken viel aan seniorenwoningen, starterswoningen en tiny houses. 
 
Enkele bepalende kaders die u ons heeft meegegeven: 
-Uw raad wil in het plangebied maximaal 75 woningen gerealiseerd zien, met een mix van goedkope 
huur- en koopwoningen, middeldure en dure woningen;  
-Kaders volgen uit het verkavelingsplan dat als basis heeft gediend voor het vastgestelde 
bestemmingsplan en beeldkwaliteitsplan; 
-Van de drie witte vlekken in het plangebied zijn door uw raad twee vlekken aangewezen voor 
seniorenwoningen. Hiermee verviel voor deze vlekken de realisatie van starterswoningen. Maar met de 
invulling van seniorenwoningen wordt aan een andere zeer grote vraag voldaan;  
-Voor de witte vlekken hadden wij uw raad voorgesteld gestapelde bouw tot maximaal 7,5 meter hoog toe 
te staan om goedkope woningen te kunnen realiseren. Uw raad heeft in de vergadering van 15 december 
2020 middels het aannemen van een amendement deze mogelijkheid uit het bestemmingsplan 
geschrapt;  
-In onze brieven van 11 februari 2021 en 16 april 2021 (kenmerk zaaknummer 1110053) hebben wij u 
aangegeven dat wij in gesprek waren met Woonborg en WVG om in het middengebied of in de derde 
witte vlek 4 of 6 extra starterswoningen te realiseren. Uw raad heeft ons echter verzocht de mogelijkheid 
van een plan voor de derde witte vlek breder te trekken door eenieder alsnog de mogelijkheid te bieden 
een plan in te dienen, niet alleen ontwikkelaars, maar ook particulieren, voor bijvoorbeeld 
starterswoningen, maar ook voor tiny houses.  
 
Planvorming derde witte vlek 
Voor de derde witte vlek is eenieder in de gelegenheid gesteld om een plan in te dienen voor maximaal 6 
woningen. De plannen zijn getoetst aan de hand van objectieve criteria met betrekking tot het 
bestemmingsplan en beeldkwaliteitsplan, de beoogde (bijzondere) doelgroep en financiële zekerheid. Zie 
hiervoor ook de collegebrief van 16 april 2021. Het enkel richten op lokale starters is, zeker ook gelet op 
de uitspraak “Didam”, een niet meer toepasbaar selectiecriterium. 
 
In totaal zijn er door negen initiatiefnemers plannen ingediend waarvan na toepassing van een eerste 
selectie vier initiatiefnemers in de gelegenheid zijn gesteld om hun plan in een gesprek aan ons verder 
toe te lichten en voor het stellen van vragen over en weer. Qua doelgroep zien wij veel overeenkomsten 
voor 1 en 2 persoonshuishoudens, met name de starter-plus (vanwege de verwachte v.o.n.prijs). Partijen 
gaven aan dat, gezien de hoge bouwkosten, de jonge alleenverdienende koopstarter niet bediend kan 
worden of de grondprijs moet al op nihil gezet worden. 
 
Eén partij onderscheidt zich nadrukkelijk door (particuliere) midden-huurwoningen te willen realiseren 
voor starters en/of spoedzoekers uit Vries (de gescheiden ouder uit Vries die vanwege de kinderen in 
Vries wil blijven wonen, maar (nog) niet kan kopen). Het plan is een goede aanvulling op het bestaand 
woningbestand (en Vries Zuid) omdat het aanbod hierin zeer beperkt is en voorziet in de grote behoefte 
aan midden huurwoningen. Wij hebben voor de uitvoering en haalbaarheid vertrouwen in de 
initiatiefnemers. Bij de toetsing hebben wij de beoogde doelgroep en het ontwerp meegewogen. De 
hoogte van de grondopbrengst is ook een wegingsfactor, maar is niet doorslaggevend geweest.  
 
Naast bovengenoemd plan bevond zich bij de ingekomen plannen een initiatief van een ontwikkelaar om 
vier specifieke jonge starters uit Vries te faciliteren. Dit plan, net als de overige zeven plannen die het niet 
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zijn geworden, scoorde minder punten en acht indieners hebben we dan ook moeten teleurstellen. Eén 
van de indieners heeft tegen de uitkomst “bezwaar” ingediend. 
 
Vervolg van de procedure 
Er heeft nog geen definitieve besluitvorming voor de plankeuze voor de derde witte vlek plaatsgevonden. 
Wij voeren nu met de initiatiefnemers voor de vijf (particuliere) huurwoningen de verdere ontwerp- en 
zakelijke besprekingen. Een bestemmingsplantoets en taxatie van de grondwaarde vormen onderdeel 
van dit proces. Pas na volledige overeenstemming vindt de definitieve besluitvorming plaats. Mocht het 
onverhoopt niet tot afspraken komen dan wenden wij ons tot partij 2 van de selectie.  
 
Wij zien het stoppen van de huidige procedure en het starten van een nieuwe procedure gericht op enkel 
koopstarters niet als optie, dit gelet op de Algemene Beginselen van Behoorlijk Bestuur en met name het 
vertrouwensbeginsel. Stel dat uw raad ons vraagt om de gevoerde procedure terzijde te schuiven en een 
nieuwe procedure te starten, dan is ook nog niet te sturen op de uitkomst. Dit vanwege de 
uitgangspunten van de Nota Grondbeleid en de recente uitspraak Didam. Het voorrang geven aan eigen 
inwoners is geen optie. Door het Didamarrest kom je daarnaast met een CPO-constructie met eigen 
inwoners nog eerder in de knel met de huisvestingswet.  
 
Financiële grondslag en de Grex 
Onze grondprijzen worden conform beleid en regelgeving residueel en marktconform bepaald. In de door 
uw raad reeds vastgestelde grondexploitatie Vries Zuid gaan wij ook uit van een geraamde 
grondopbrengst, die binnen de bandbreedte ligt van wat als marktconform is aan te merken. Wilt u kijken 
naar mogelijkheden om betaalbare woningen te realiseren dan is dit niet bewerkstelligen door de 
grondopbrengsten in de grex naar nihil te brengen. U moet dan, middels uw budgetrecht, andere 
middelen zoeken, bijvoorbeeld via het verstrekken van subsidie. Er mag daarbij uiteraard geen sprake 
zijn van staatssteun, of bevoordeling van eigen inwoners. Precedentwerking moet ook voorkomen 
worden (wat betekent dit voor bijvoorbeeld de starter in Laarhove).  
 
Voor Laarhove heeft uw raad gekozen voor een verschuiving naar meer “goedkope” woningen. In deze 
tijd betekent dit vooral meer “kleinere” woningen vanwege de kosten. Realisatie van gestapelde 
bouw/appartementen is dan een goede optie en dit willen we in Laarhove dan ook nog niet uitsluiten. Dit 
sluit ook aan bij de woonvisie waarin onder andere het volgende is opgenomen voor starters: 
  
Passage uit de concept-woonvisie: 
Starters zijn veelal jongere personen of stellen die een eerste woning zoeken. Dat kan een huurwoning 
zijn, maar er zijn ook jongeren die willen starten met een koopwoning. De woningvoorraad in onze 
gemeente bestaat voor een groot gedeelte uit grondgebonden koopwoningen. Voor een klein deel van de 
starters is dit ook haalbaar met financiële ondersteuning van ouders en/of omdat ze veel gespaard 
hebben. Echter voor de meeste starters is een koopwoning niet haalbaar door onvoldoende aanbod en 
lastige financiering. 
 
Ook de huidige strengere regels voor hypotheken maken het voor starters lastiger om te beginnen met 
kopen. Jongeren blijven hierdoor tot een latere leeftijd thuis wonen, terwijl zij wel de wens hebben om uit 
huis te gaan. Daarom willen we de komende jaren meer inzetten op het ontwikkelen van betaalbare 
woningen voor starters, de meeste starters zijn koopgericht. We willen dat betaalbare woningen ook op 
de langere termijn beschikbaar blijven voor de doelgroep, en niet al na enkele jaren met grote winst 
verkocht worden. Daar is de nodige creativiteit in concepten en maatregelen voor nodig, er is niet één 
oplossing. Hier kan worden gedacht worden aan kleinere woningen, gestapelde woningen of 
wooncoöperaties. Daarnaast liggen er kansen om via innovatieve bouwmethoden (bijvoorbeeld prefab, 
houtskeletbouw) woningen goedkoper en sneller te ontwikkelen. Een groot deel van de koopstarters zal 
moeten accepteren dat zij niet meteen in een ruime koopwoning kunnen beginnen. Bij een goedkope 
koopwoning horen tegenwoordig minder vierkante meters. Tegelijkertijd moeten deze betaalbare 
woningen wel een bepaalde minimumkwaliteit kennen die past bij de uitstraling van onze woonomgeving. 
 
In de door uw raad in 2021 vastgestelde verordening Starterslening Tynaarlo voor koopwoningen is een 
starter een natuurlijk persoon die nog niet eerder in bezit is geweest van een koophuis. Een starterslening 
kan onder voorwaarden worden verstrekt aan de starter indien hij/zij een bestaande koopwoning koopt 
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met een maximale koopsom van €250.000,- of een nieuwbouwwoning tot aan de NHGgrens van (op dit 
moment €355.000). 
 
Tot slot 
Nieuwbouwtrajecten duren altijd lang, hier is het met drie jaar, inclusief een uitgebreid participatietraject 
en het lange wachten op de uitspraak van de Raad van State, relatief snel verlopen. Wij zijn blij dat we op 
korte termijn de eerste particuliere kavels in verkoop kunnen brengen. Ook de seniorenwoningen van 
Vazet/St. Seniorenbouw Noord Nederland komen binnenkort in verkoop. Hopelijk brengt dit de 
doorstroming op gang in de regio en met name in Vries. Mocht de vraag inderdaad zo groot zijn als we 
verwachten, dan willen we de volgende kaveluitgifte binnen dit plan bespoedigen.  
 
Ondanks dat we niet altijd alles kunnen waarmaken en niet aan alle wensen kunnen voldoen, zijn we van 
mening dat, met dank aan de inzet van uw raad, onze ambtenaren, stakeholders, inwoners en 
geïnteresseerden, wij trots mogen zijn op de totstandkoming van de uitbreidingswijk in Vries Zuid.    
 
Met vriendelijke groet, 

burgemeester en wethouders 
 
P. Koekoek drs. M.J.F.J. Thijsen 
gemeentesecretaris burgemeester 

 
Deze brief is digitaal geparafeerd en daarom niet ondertekend. 



Onderwerp: Agendering vragen t.b.v. agendapunt #4 Vragenrecht. 

 

Recentelijk hebben wij kennisgenomen van een aantal zaken te weten:  

● Het krantenartikel getiteld: ‘Vries Zuid’ komt langzamerhand van de grond, Krant van Tynaarlo 14 
april. 

● Het krantenartikel getiteld: Jongeren Vries teleurgesteld: geen starterswoningen in Vries-Zuid, 
DvhN 4 april. 

● Vragen van de fractie VVD, Groen links en Leefbaar Tynaarlo 
● Grote onrust en teleurstelling onder de jongeren in Vries  

D66 is van mening dat het college het verplicht is aan de inwoner van Vries en dan vooral de 
starters tekst en uitleg te geven, over hoe een plan dat ooit bedoeld was voor starters en later 
ouderen, geen woningen voor beide doelgroepen afdwingt. Aangezien het huidige college dit 
besluit heeft genomen vindt de D66 fractie dat het college in deze samenstelling verantwoording 
moet afleggen.  

 

De D66 heeft dan ook de volgende vragen, deze vragen mogen als aanvullende worden beschouwd 
op de eerdergenoemde:  

1. Hoe heeft uw invulling geven aan de motie 2020.14 Lubbers – Onderzoek mogelijkheden 
erfpacht? 

2. Kunt aangeven waarom dit college, in tegenstelling van een breed gedeelde wens in de 
raad, het niet gelukt is om starterwoningen te realiseren in Vries-zuid? 

3. Hoe heeft u de toezegging, vanuit het college, om ruimte te bieden aan ouderen geborgd in 
de huidige plannen? 

4. Het college geeft starters, bij monde van de wethouder Kraaijenbrink, het advies om te 
wachten en verder te kijken dan Vries en verwijst expliciet naar Zuidlaren. Kan het college 
aangeven hoe zij een volgende keer wel woning voor starters en/of ouderen borgt in de 
plannen en op welke termijn deze mensen iets realistisch kunnen verwachten?    

 

   

 

 

 



Mondelinge vragen namens de PvdA fractie voor de raadsvergadering van 19 

april bij agendapunt 4 van de agenda. 

 

Onderwerp: Starterswoningen Vries Zuid 

Afgelopen weken hebben wij o.a. in de media kennis genomen van een aantal 

ontwikkelingen, te weten:  

●  Er is begonnen met de ontwikkeling van ‘Vries Zuid’. 

●  Een artikel in DvhN van 4 april: Jongeren Vries teleurgesteld: geen  

   starterswoningen.  

●  Reacties uit het dorp Vries waarin onrust en verontwaardiging zijn ontstaan  

   over het feit dat er gekozen is voor huurwoningen boven de subsidiegrens. 

Net als een aantal andere partijen in deze Raad is de PvdA Tynaarlo uiterst 

onaangenaam verrast over deze ontwikkeling. 

De PvdA heeft altijd aangedrongen op het bouwen voor starters in Vries‐Zuid. In 

de krant lazen we dat een plan van enkele jongeren uit Vries samen met een 

ontwikkelaar een plan heeft ontwikkeld voor het bouwen van starterswoningen in 

het nieuwe plan Vries Zuid 

Wij hebben de volgende vragen; 

1.  Waarom heeft u niet gewacht met het nemen van een besluit over een plan, 

zodat de raad de afweging kan maken hoe betaalbare huizen voor jongeren wel 

kunnen worden gerealiseerd. De raad moet de grex immers nog vaststellen. 

2.  Kunt u aangeven middels welke overwegingen u tot deze keuze bent  

gekomen? En is de plankeuze al definitief? 

3.   Hoe gaat u om met de onrust die is ontstaan in Vries? Had u niet meer 

rekening moeten houden met de gevoelens die er leven bij de bevolking en met 

name bij de jongeren in Vries? 

 

Met onze vragen sluiten wij ons ook aan bij de gestelde vragen van LT, D66 en GL. 

 

Namens de fractie van de PvdA 

Anneke Lubbers 



 
 
omdat onze gemeente ook morgen leefbaar moet zijn 
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Vries, 5 april 2022 

 

Onderwerp; Starterswoningen Vries Zuid 

 

Geacht College,  

 

Onlangs is er door enkele jongeren uit Vries samen met een bekende ontwikkelaar een plan 

ontwikkeld voor het bouwen van starterswoningen in het nieuwe plan Vries Zuid, voor de 

derde witte vlek. Vandaag lezen wij in de media dat dit plan het niet gehaald heeft en u kiest 

voor huurwoningen boven de subsidiegrens. Wij zijn met stomheid geslagen.  

 

Juist betaalbare woningen bouwen voor de jongeren in Vries was het vertrekpunt van Leefbaar 

Tynaarlo om de woningbouw in (toen nog) Diepsloot 3 vlot te trekken. Uw besluit om hiervoor 

niet te kiezen bevreemdt ons ten zeerste. Temeer omdat u aangeeft dat de waarde van de 

grond reden is om andere keuzes te maken.  

 

Wij hebben de volgende vragen; 

 

1. De waarde van de grond in Vries Zuid dient nog vastgesteld te worden. Waarom heeft u 

niet gewacht met het nemen van een besluit over een plan, zodat de raad de afweging 

kan maken hoe betaalbare huizen voor jongeren wel kunnen worden gerealiseerd.  

2. De aanmeldtermijn voor de zogeheten derde witte vlek is aangehouden tot 31 

december 2021. Kunt u aangeven hoeveel plannen er zijn aangemeld, wat deze 

plannen op hoofdlijnen behelsden en wat de belangrijkste overwegingen waren om tot 

een uiteindelijke keuze te komen? 

3. Heeft er al definitieve besluitvorming plaatsgevonden voor plankeuze? De raad gaat 

hier toch over?  

4. Op 30 november 2021 schrijft het college aan de raad dat zij zoekt naar het vergroten 

van de woonmogelijkheden van de eigen inwoners, met name starters. In dit kader 

wordt ook het onderzoek naar erfpacht genoemd. Uw denkrichting zou in februari in de 

raad besproken worden. Dit is niet gebeurd en inmiddels is een nieuwe raad 

geïnstalleerd. Wanneer kunnen we de discussiestukken hierover tegemoet zien? 

5. Begrijpen wij het goed dat er nu per saldo 4 starterswoningen worden gebouwd in heel 

Vries-Zuid? 

 

 

Graag vernemen we per ommegaande uw reactie; 

 

 

Met vriendelijke groet, 

 

Namens de fractie van Leefbaar Tynaarlo 

 

Annemarie Machielsen 

College van B&W van de  

gemeente Tynaarlo 

Kornoeljeplein 1 

9481 AW Vries  

http://www.leefbaartynaarlo.nl/
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GROENLINKS 

Tynaarlo 

Fractie Gemeenteraad 

Schoolstraat 5 

9482 PG Tynaarlo 

 

7 April 2022 

 

Geacht College, 

N.a.v. het artikel van Dagblad van het Noorden,d.d. 5 april 2022, katern Drenthe, “Geen huizen voor jonge 

starters Vries”, heeft de fractie van GroenLinks onderstaande vragen; 

 

1. Is volgens het college de inhoud van het artikel juist? 

 

2. Zo nee: waarom niet? 

 

3. Zo ja, Wanneer en op welke wijze is de gemeenteraad geïnformeerd. 

 

4. Was dit een collegebesluit? 

Zo ja: wanneer is deze genomen? 

Zo nee: wat is de planning om hier een besluit over te nemen? 

 

Ik verzoek het college deze vragen voor de raadsvergadering van 19 april 2022 te beantwoorden. 

 

Namens de Fractie GroenLinks 

Willem Nieman  
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